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ATAN°036/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de outubro de 2021, aos vinte e seis dias do mês de outubro,
às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoa, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandelí, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz, deixando de comparecer o Sr. José António Rossetti e os
demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°67/2021, que solicita para a Prefeitura
disponibilizar uma ambulância para permanecer no bairro Nova Brasília, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que
o bairro Nova Brasília cresceu e hoje possui em torno de 30 residências e aproximadamente 100
moradores c quando acontece alguma emergência demora muito o atendimento e a saúde é
prioridade, por isso precisa ter uma ambulância no local. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 68/2021, que sugere a administração municipal que seja
providenciada a instalação de placas de sinalização com os nomes das ruas, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso, explicou
que a maioria das ruas não tem nomes e as pessoas ficam sempre perdidas para efetuar as
entregas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
indicação cm votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°69/2021, que
solicita construção de redutor de velocidade do tipo depressão na Rua António Caetano Rossetti
cm frente com a Rua Anastácio Ruesca, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão no
expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores. Ninguém querendo fazer
uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do
Dia. solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°19/2021, que
dispõe sobre a abertura de um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do exercício de
2021, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António
Rodrigo Ruiz; pediu outra sessão para que o referido projeto de lei possa ser apreciado
novamente, ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou o projeto de
lei n°19/2021 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em l"
discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida cm votação o
Requerimento Verbal do vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia. o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a protcção Divina c a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.
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